

# 发挥阵地优势 扩大扫黑除恶成果

## 富阳区看守所全面开展扫黑除恶专项工作

孙军涛

随着扫黑除恶专项斗争进入转段期、攻坚期,根据“扫黑除恶”专项斗争的决策部署和上级公安机关部署要求,富阳区看守所结合监所工作实际,进一步发挥监所职能优势,在确保安全羁押、服务办案的同时,积极抓好线索排查工作,扎实有效地推进2019年扫黑除恶专项斗争。

### 认真组织学习,提高思想认识

今年以来,富阳区看守所多次召开班子会、民警协警大会,专题教育学习动员部署“扫黑除恶”专项斗争工作,进一步提高了全所民警、协警的政治站位,自觉把思想、行动统一到专项斗争各项部署上来,通过集中学、自学相结合的方式,利用学习手册、钉钉平台等载体,加强学习的主动性、自觉性,确保“扫黑除恶”应知应会内容学习掌握。

### 发挥阵地优势,开展内外宣传

一是充分利用监区广播、电视的宣传平

台,及时向全体在押人员讲解中央、国务院发布的《关于开展扫黑除恶专项斗争》《进一步加强扫黑除恶专项斗争线索有奖举报宣传的通报》《关于进一步加大全市扫黑除恶专项斗争工作力度的通知》等相关文件精神,认真开展好狱内政治攻势,使在押人员明形势、知利弊、懂政策。

二是在办公区内外区域悬挂“扫黑除恶”横幅,在接待受理中心、办公楼电子屏滚动播放“扫黑除恶”标语,在门卫除张贴“扫黑除恶”海报,在监室内张贴“涉黑涉恶违法犯罪线索征集令”,进成浓厚的“扫黑除恶”宣传氛围。

三是充分利用好看守所作为党风廉政教育基地的平台,组织机关、企事业单位、学校等人员前来看守所参观学习,扩大社会教育面,通过系列工作,扩大宣传效果。4月2日、3日,永兴中学学生、新登中学学生分别前来看守所开展廉政警示教育,学习“扫黑除恶”相关知识,提升对“扫黑除恶”专项斗争的认识,进一步扩大宣传面。

### 全面深挖线索,扩大阵地成果

管教民警通过对在押人员谈心谈话、教育引导、宣讲扫黑除恶专项斗争意义等工作,



不仅掌握了涉黑涉恶在押人员思想状况,并且为积极挖掘涉黑涉恶线索打下了基础。扫黑除恶专项斗争以来,富阳区看守所通过感化教育获得线索多条,成功打掉了一个涉恶团伙,被采取刑事强制措施数人,另有数条线索正在查证中,为扫黑除恶专项斗争提供了支撑。同时,对照涉黑涉恶嫌疑人的犯罪特点,富阳区看守所采取了多项安全管理措施,做到依法管理、安全管理,确保诉讼程序顺利完成。

# 春风送温暖,关爱建设者

4月24日,在五一节即将来临之际,杭州市富阳区新联会党支部和新联会富春调解社组织理事送温暖慰问团到富阳区域内亚运会场馆建设之一的东洲街道北支江水上运动中心场馆项目工地慰问建设者。区委统战部副部长汪拥军、新联会常务副会长叶军全程参加活动和慰问。

慰问团一行来到场馆项目施工现场,详细听取了城投集团副总经理曹雨农关于场馆工程进展情况,并详细询问了当前在施工中遇到的一些实际困难和问题,并向新富阳场馆项目建设者送上了90余箱冰红茶、矿泉水等慰问品。

2022年第19届亚运会落户杭州,富阳将承担新建3个场馆、改造提升一个场馆,位于东洲街道的北支江水上运动中心项目包含一座水上运动中心场馆、长4.2公里景观带以及通往场馆的主要道路。其中,水上运动

中心场馆占地115亩,规划建设用地面积76089平方米,总建筑面积约45034平方米。建设内容包含艇库、室内训练馆、运动员休息室、赛事管理、场馆管理、贵宾接待、媒体中心、地下车库、观众服务及相关配套设施。

通过实地参观和听取汇报,汪拥军副部长向建设在一线的新富阳人致以亲切的节日慰问,感谢大家为富阳亚运会场馆建设所做出的无私贡献。他说,今天的活动是由富阳区新的社会阶层人士联谊会(简称新联会)组织的,人员主要来自富阳的民营企业和外资企业的管理技术人员、中介组织和社会组织从业人员、自由职业人员和新媒体从业人员四类群体。

他指出,几年来新联会以服务社会与公益事业为己任,积极为社会奉献爱心,用自己的爱心和力量彰显新的社会阶层人士的责任与担当。



他强调,亚运会场馆建设项目责任重、要求高、影响大,要树立精品意识,建设成为一流的亮点工程。希望在今后工作中,坚持以人为本,重细节,抓质量,保安全,保进度,确保场馆施工顺利进行,造福富阳人民。最后,他不忘提醒大家,即将进入夏季高温天气,注意防暑降温工作。

吴伟人

# 新登中学在全国中学生历史漫画大赛中喜获佳绩

在刚刚落下帷幕的“园地杯”第四届全国中学生历史漫画大奖赛中,富阳区新登中学获得喜人成绩。

“园地杯”全国中学生历史漫画大奖赛由华南师范大学主办,旨在为学生提供一个展现创造才能与挖掘艺术潜质的空间,提升学生学习历史的兴趣,转变学生历史学习的方式,增强学生的想象力、审美能力、实践能力,丰富学生的课余文化生活。

据了解,本次参赛作品由新登中学历史组教师章光伟老师全程指导,获主办方授予的“优秀指导教师”称号。让我们欣赏一下新登中学的同学,在本次比赛中参赛的几件作品。

章光伟 苏凯杰

